

桂花

404班小记者 周陈洁(证号27862)

我家的院子里有一棵香气扑鼻的桂花树。

桂花树那翠绿的叶子旁边长着一簇簇金黄的桂花,仔细看,四片小巧的花瓣像一个十字形,又像是一架小型风车。摸摸那光滑碧绿的叶子,它带着淡淡的清香,使人心旷神怡。桂花的香味很独特,不是那种浓郁的香,也不是那种淡淡的香,而是那种幽幽的香,沁人心脾。

我喜欢桂花,喜欢它默默地散发着幽幽的香气。

指导老师 诸建娜

被遗忘的遥控飞机

405班小记者 劳竞航(证号27873)

我,是一架遥控飞机。嘿!我全身用蓝色的衣服包裹着,远远看去,就像一团蓝色的火焰。我静静地站在商店的橱窗里。一天,一个男孩看到了我,叫妈妈买了下来。于是,我来到了男孩家,他做了我的小主人。

每天,他都把我带到广场玩,让我自由飞翔在蓝天,一玩就是好几个小时。当小主人睡觉的时候,他就把我放在床边。他开心的时候,会给我聊天、讲故事;他伤心的时候,我就静静地听他诉说,替他分忧……我想我们是天底下最好的朋友了。

可惜,好景不长,小主人的爸爸给他买了一个智能机器人,它能唱歌、跳舞……最厉害的是可以自动变形。从此,小主人不再爱我了,整天跟机器人玩,把我扔在一旁。过了些天,小主人又把我拿了起来,我以为他又喜欢我了。很快,我发现我错了,他把我 and 遥控器放进了一个柜子里。哦,还不如说他把我扔了进去,并随手把柜门锁上了。

唉!为什么快乐的时光总是留不住?玩具的命运真是痛苦啊!

指导老师 吴利群

我的钢琴梦

501班小记者 徐娇娇(证号27889)

小时候,我很喜欢看别人弹钢琴,妈妈就带着我到了钱老师处学习钢琴。

刚开始时,我每周上一节钢琴课,弹奏的乐谱好简单,不用每天练习,仅凭着在钱老师处的学习,回琴时我就能轻松地过关。听着老师的表扬,看着顺利取得的三级证书,我不禁有些飘飘然。学习钢琴的第二年,我能弹奏不少动听的曲子了,爸爸妈妈和钱老师商量后,干脆带我参加了慈溪市的钢琴比赛。我呢,不负众望,竟然意外地取得了幼儿组的铜奖。这让爸爸妈妈和老师笑歪了嘴,也使得我学习钢琴的劲头更足了。于是这年暑假,老师和妈妈一致决定让我直接进行五级曲目的考核。而钢琴的练习只有短短一个多月时间了,钱老师急得念叨了好几次:级别高了,曲目难度也加大了,这点时间,来得及吗?第一次练习,我有些惶恐,妈妈说:“娇娇,胆子大些,我陪你!”妈妈的鼓励与示范,让我充满了信心,白天、夜晚,我都坚持不懈地练习着。终于,一番紧张的考核之后,我又如愿以偿地通过了五级,还拿到了优秀等级证书。今年寒假,我向钢琴七级的目标发起了冲击,再也不需要妈妈的示范,只要妈妈坐在我身旁,再难的曲目,我也有信心克服。果然,我又顺利晋级了。

已是四年级学生的我,将会继续为自己的“钢琴梦”而奋斗。我很庆幸,在我的追梦路上,有妈妈的鼓励与陪伴,让我没有与梦想擦肩而过,没有让梦想半途而废。或许我终将一生也无法达到朗朗、李云迪等大师们的水平,但在追逐梦想的过程中,我快乐,我收获,这就是一笔巨大的财富,让我一生受益。

指导老师 柳杰

大战蜘蛛

509班小记者 邱文杰(证号19111)

我家在农村,四周都是田野。一年四季,景色很美,而且空气新鲜。但是我特别讨厌夏天。夏天蚊子特别多,可恶的蚊子老咬我,害得我脚上全是包包,疤痕累累;还有讨厌的苍蝇在我耳边嗡嗡乱叫;晚上还有那烦人的青蛙“呱——呱——”地叫,吵得我连觉也睡不安稳。最令我害怕的就是躲在墙角不易发现的蜘蛛。

上星期六,我在家里看电视,正看得入迷,一只蜘蛛悄悄爬到了我的身上,又爬上了我的肩膀。一开始我以为是根头发,有点痒,等我把目光转到肩上时,哎哟,妈呀!是一只长腿蜘蛛。我吓得又是跳又是叫,双手乱舞,总算把蜘蛛甩到了一边。一场惊吓过后,等我再次回来,发现那只蜘蛛竟然呆在我的床上“占山为王”了。我岂肯将自己的地盘拱手相让,于是大吼一声,可蜘蛛一动不动,好像在跟我叫板。我气极了,拿来杀虫剂,不管三七二十一,就往它身上喷。蜘蛛没想到我来这一手,仓皇逃跑。我又乘胜追击,终于消灭了这只长腿蜘蛛。

这件事虽然过去了,但每每到站到床前,我都会时时想起,小心地检查床上。真是“一朝被蛇咬,十年怕井绳”。

指导老师 潘良珍

周巷镇中心小学教育集团

专辑

钓鱼

402班小记者 徐一嘉(证号14758)

爸爸说星期六带我去钓鱼,我高兴极了。

吃过中饭,我们就出发了。来到目的地,人好多呀,大家都沿着河岸在钓鱼。我找了一个空位,拿出钓鱼竿,迫不及待地抽出鱼竿和鱼线。爸爸教我撒下鱼饵,然后拿起钓竿用力一甩,线飞出去了,好远啊!我目不转睛地盯着水中的浮标,只要浮标一沉,就是有鱼了。突然,好像浮标动了,我急忙用力一拉,可是空欢喜一场。我再一次把线甩了出去,这时爸爸好像猜到我不高兴了,他告诉我,别灰心,钓鱼要有耐心。过了好久,突然浮标往下沉了,鱼终于上钩了,我慢慢地往上拉。哈哈,钓到鱼了,虽然鱼很小,但我也很满足。

看着自己钓起的鱼儿,我别提有多高兴啦!

指导老师 周雯

家乡的田野

403班小记者 丁奕(证号14774)

我的老家在庵东,那里有无边无际的田野,远远望去,就像一片绿色的海洋。

春天,地里的菜花绽开了笑脸,奶奶把菜花剪去,把下面又鲜又嫩的蕪拔出来烧给我们吃,那味道可香了。夏天,一个个西瓜躺在田野妈妈的怀里。从远处看,你会觉得这只是几个绿乒乓球而已,但走近一看,它其实是非常大的。切开一个,鲜红的汁水流了出来,看了就让人馋涎欲滴,吃一口,既解渴又解暑。

秋天,田野边的树黄了,秋风吹来,落叶在林间摇曳着舞姿,五颜六色。向田野望去,白茫茫的一片,啊!原来是棉花姑娘咧开了嘴。人们把棉花采摘下来,做成棉被,准备过冬用。冬天,雪花在空中飞舞,树上、地上都积了一层厚厚的白雪。这个时候,农民伯伯早在田野里播下了种子,正坐在屋里笑呢!为什么笑?因为瑞雪兆丰年嘛!

家乡的田野一年四季景色宜人,我爱我的家乡,我爱这美丽的田野!

指导老师 陆黎萍

游厦门鼓浪屿

501班小记者 谢榆雯(证号27907)

我们坐着动车来到了厦门鼓浪屿,那里的海滩美丽极了。

放眼望去,一片金黄,仿佛沙子下面藏着黄金似的,还有点让人睁不开眼。海水是浅蓝色的,但随着水深有变化,越深越蓝。阳光照在微波粼粼的水面上,银光闪闪的,让人有一种美的享受。我和爸爸妈妈惬意地坐在沙滩上,浪花有节奏地拍打着我的小脚丫,仿佛在给我挠痒痒,我“咯咯”地笑着……这时,下起了雨,爸爸妈妈拉着光着脚丫的我,来到屋檐下避雨。虽然现在还是夏天,但在厦门,雨点打在身上还挺凉快的。

第二天,我们又来到了鼓浪屿,去了钢琴家们的“聚集地点”。我们一脚跨进屋子,马上被美妙的钢琴声包围住了。随之,导游又为我们介绍了一位位音乐家。我听着导游的介绍,心想:这一位位音乐家真厉害呀!他们都是靠自己的努力才成为音乐家的,我要向他们学习。

这次厦门游真好玩。

指导老师 柳杰

风筝

402班小记者 陈天翼(证号14748)

看,天空姑娘的礼服多了几颗彩色的纽扣。

纽扣一会儿东来一会儿西

忽然,一颗纽扣

从礼服上悄悄滑落……

天空姑娘一心急

指导老师 周雯

针会浮起来吗

508班小记者 柯钰(证号19103)

下午的作文课上,老师问我们:“针会浮起来吗?”大家一听,马上议论起来。老师顿了顿,说:“那让我们用实验来证明吧!”

实验开始了。只见我的同桌——谢徐梦用食指和拇指捏住针的中部,慢慢地移到杯子上方,又慢慢地往下移,直到触及水面。她目不转睛地盯着水面,慢慢松开了手。只见针晃晃悠悠地沉下了杯底。唉,失败了!我叹了口气,伸手捞起了针。

“浮起来了!”只听芳星高兴叫起来。我马上来到她的座位前,让她再做一遍给我看。我仔细地看,发现是要把针擦干后才能浮起来。我马上回到位置上,对同桌说:“让我来吧!”谢徐梦听了,半信半疑地将针交给我。我先用餐巾纸将针擦干,再将针移至水面,见水面不晃动了,才小心翼翼地松开手。针在水面转了几圈,竟安然无恙地浮在了水面上。我们原本绷得紧紧的心松了下来,高兴地叫了起来:“我们成功了!”

后来,老师告诉我们,针会浮起来是因为水表面张力可以托起细小的东西。看,我又学到了一个知识。

指导老师 林小燕

人潮中的叔叔

503班小记者 卢佳懿(证号27944)

记得去年的今天是超市新开业搞促销活动的最后一天,好多商品都是物美价廉。晚饭后,我和妈妈也随人潮来到了超市,“战利品”是满满的二篮再加上手上拎的大小包。

正当我们要去付钱的时候,却被眼前的情景怔住了:4-5个付钱柜台都被围得水泄不通,每个柜台后都排着长长的队伍。我和妈妈只好跟在后面,虽然心急如焚,但也无计可施。时间一分一秒地过去,我和妈妈渐渐地被挤在了队伍中间,更“雪上加霜”的是,我还被别人的篮子撞了一下头,差一点要哭出来了。突然,在我们后面的一位叔叔主动拎起我妈妈的篮子,又帮我们拦住从后面挤上来的人群。我小声地问妈妈:“你认识他吗?”妈妈迷茫地摇了摇头。这位叔叔穿着普通的工作服,一张朴素的脸上写满了真诚。就是这样一位素不相识的叔叔,自己手上拎着又满又重的商品,再加上我们的篮子,还要拦后面的人。豆大的汗珠从他的脸上滴了下来,他也顾不上擦一下。就这样足足等了半小时,我空手站着都嫌累,更何况这位叔叔拎着这么多这么重的商品,是多么不容易呀!

直到今天,我仍然忘不了那位素不相识的叔叔,忘不了他带给我的感动。我在心里默默地感谢这位“活雷锋”,愿他好人一生平安。

指导老师 黄永江

美丽的梁祝故里

401班小记者 陈浙雨(证号14727)

一个阳光明媚的早晨,我早早地起了床,因为我要和爷爷奶奶一起去“梁祝故里”游玩。

刚走进里面,最显眼的就是梁祝的雕像,两个人抱在一起,各有一双翅膀,旁边有许多五颜六色的花朵,真是美丽又温馨。往里走,是一个又大又圆的金鱼池。池子里的金鱼有的一会游到那儿,一会游到这儿,好像在玩捉迷藏;有的嘴巴一合一拢,吐出许多小泡泡,好像给游客表演杂技呢!我拿出一块面包,掰了一点扔下去,顿时,池子里开始了一场“抢食大战”。然后,我们来到了一座弯弯的拱桥。小河上还有一座陡峭的小木桥,小河边是一块块奇形怪状的鹅卵石,小河里有一只小小的乌篷船,船上坐着一位老人,正在专心致致地钓着小鱼儿。

过了拱桥,我们见到了音乐喷泉。那音乐喷泉的水,往四面八方喷洒着,好像一位舞蹈家,跳着时而欢快,时而平静的舞步。喷泉又好似一位清洁员,为旁边的花草树木和小路,洗了一个舒服的澡。最后,我们来到了蝴蝶谷。蝴蝶多得数不胜数,品种又多,颜色鲜艳。有的蝴蝶一会儿飞到树后面,一会儿飞到石头后面;有的在在我们身旁飞来飞去,好像在欢迎我们。

这真是一个难忘的旅程!

指导老师 徐红

学画漫画

403班小记者 俞允卓(证号14787)

暑假,图书馆里有一个免费学漫画的活动,妈妈为我报了名。

老师教我们画的漫画是宫崎骏的作品,老师告诉我们,他很喜欢宫崎骏的作品。我小心地照着老师发的范画认真地画着,涂色时也很仔细,生怕画到外面,还用上了让人有立体感的渐变色。经过一番努力后,一幅美丽的作品诞生啦!老师又给我指出了许多不足之处。我听取了老师的意见,好好修改了一下,老师在一旁笑眯眯地看着,让我有点紧张。

漫画画好了,老师直夸我画得好,我心里美滋滋的,开心极了。

指导老师 陆黎萍

云

502班小记者 马颖(证号27924)

每当我疲劳时,总会望向天空。

一片又一片厚厚的白白云朵,飘在蓝蓝的天幕中,它们飘得很低,仿佛人们只要轻轻一跳就可以把它们摘下来。若是在晴朗的夜空,躺在船的甲板上看云,更是美不胜收。望夜空,望云,望星星,没过多久,你的眼睛便会渐渐模糊起来,好像自己也变成了一朵云,在天空中和月亮悄悄说话,和星星快乐玩耍。再揉一揉眼睛,你又会发现云变得厚了,变黑了,它们好像也怕冷,聚集在了一起。一颗颗星星,好像一朵朵黄色的花,舒展着花瓣,扎根在云中。夜空好像一条绵延的布满着千万点金色花纹的棉被,在寒冷时,似乎一盖就可以给人温暖。

夜晚,我经常看着一朵朵深黑的云,编写着一个个小童话,闭上眼睛想像着:天上的云,是否也像我一样,爱做美梦呢!

指导老师 景吉玲